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Lepo pozdravljeni! 

Sem Matija Brec z Osnovne šole Ledina, učenec 5. b razreda.  

Na kratko vam bom predstavil, kako nam je na naši šoli kljub težki zdravstveni situaciji v državi 

in posledično šolanju na daljavo uspelo izpeljati akcijo na temo MOJA POKLICNA PRIHODNOST. 
 

V novembru 2020 smo izmed 19 predlogov oddelkov od 4. do 9. razreda učenci le-teh na OS izglasovali 

akcijo HODI V DRUGIH ČEVLJIH.  

Namen naše akcije je bil, da bi za dan ali dva stopili v čevlje človeka z določenim poklicem in tako v 

praksi opravljali in konkretno spoznavali značilnosti tega poklica. Naš cilj je bil, da bi na lastni koži 

spoznali delo različnih poklicev. Akcija bi sporočala: ''S prakso do željenega poklica.'' 

 

Ker pa nam jo je zagodla korona, je naša akcija po sili razmer zavila v drugo smer. Izpeljava take akcije 

namreč ne bi bila varna, potekalo pa je tudi že šolanje na daljavo, zato smo šolski parlamentarci izmed 

predlogov oddelkov za varno in še vedno poučno akcijo izglasovali način izvedbe le-te. Odločili smo se, 

da se bodo na OS posameznega oddelka preko aplikacije MS Teams oglasili nekateri starši in predstavili 

svoj poklic, mi pa jih bomo vprašali, kar nas zanima. 

 

Od 12 oddelkov  šolskega parlamenta je akcijo uspelo izpeljati 10 oddelkom. Četrta razreda sta poklice 

spoznavala preko dejavnosti na kulturnem dnevu, ostali oddelki pa na jutranjih OS z vklapljanjem 

staršev in njihovimi predstavitvami svojih poklicev. 

 

V sklopu akcije HODI V DRUGIH ČEVLJIH smo tako spoznali kar 23 poklicev. Naj jih naštejem: 

pregledovalec podatkov o kršenju pravil pri uporabi elektrike, inovator, delavka v podjetju, ki ščiti 

Slovenijo pred plazovi, arhitektka, učiteljica likovne umetnosti in podaljšanega bivanja, režiserka in 

igralka, bančni svetovalec, tekstopisec, novinarka, režiser, pediatrinja, nevrolog, farmacevtka, 

zdravnica, risar, stripar, inženir, travmatološki kirurg, delavka v oglaševalni agenciji, plesalka, revizorka, 

bančnik. 

 

Čeprav zaradi epidemioloških razmer nismo mogli praktično spoznati poklicev in hoditi v drugih čevljih, 

kot smo si sprva zamislili,  so predstavitve na daljavo vseeno vzbudile naše zanimanje za določene 

poklice. 

Meni je bila akcija zelo všeč in želel bi si doživeti še več takih akcij. Upam, da kakšno tudi res s hojo v 

drugih čevljih, torej s praktičnim spoznavanjem določenega poklica. 

Vidite: če je volja, se da izpeljati stvari tudi v težkih razmerah in na daljavo. 

Hvala za vašo pozornost. 


